



重庆晚报

2024年 8月

28日

星期三

农历甲辰年 七月二十五

重庆日报报业集团
主管主办



+轨道语音

+轨道视频

+轨道大平面广告

+李子坝文旅产业园

国内统一连续出版物号
CN50-0002(代号 77-12)

第13197期
今日8版

翻阅李子坝

成游客拍摄单轨穿楼热门机位

旅游路书

“翻阅李子坝”打卡装置位于李子坝观景平台一角。远看,该打卡装置像一个“旋转门”,走近却发现它还能像翻书一样,一页一页地翻开,中间留有拍照打卡区域。不少游客等候在现场,准备与单轨穿楼合影。

重庆晚报记者观察到,该打卡装置“书页”约2.4米高,页面中分别展示有轨道交通2号线沿线景点。游客拍完打卡照,用手机扫一扫打卡装置上的二维码,进入“相遇”小程序,还可了解重庆景点介绍,寻找搭子、获取商家优惠,是一本立体版的旅游路书。

人气爆火

连日来,虽然重庆持续高温,但依然浇不灭外地游客前来玩耍的热情。去哪儿网数据显示,从旅客预订情况来看,重庆名列今年暑期国内出游热门城市的TOP5。

8月26日上午8点,气温已经超过30摄氏度,重庆晚报记者在李子坝观景平台看到,虽然天气炎热,但还是有大量游客慕名而来打卡单轨穿楼。

对于新出现在观景台上的旅游路书——“翻阅李子坝”,游客们也是跃跃欲试。

小吕 (来自江苏,来渝毕业旅行) 在这个打卡装置中拍照,正好可以遮挡住其他“乱入”人群,画面更干净,更出片。

陈先生 (来自四川,带娃出游) 有种酒店旋转门闪现李子坝的感觉。😂😂😂

徐女士 (来自宁夏,带娃出游) 打卡装置上可看到周边景点推荐,感觉非常用心在宠外地游客。❤️

隐藏盲盒

2005年6月18日,重庆轨道交通2号线开通初期运营,它一面依山、一面看江,为市民游客带来了悬空、入地、跨江的别样风景。

为将2号线培育为全域旅游示范线,重庆日报报业集团依托全媒体传播优势和旅游营销的丰富经验,以“寻找李子坝的下一站”为主题,“来重庆,实现熊猫自由”等为子题,依托重庆晚报“相遇”小程序的全媒体传播闭环链条,把渝中区、九龙坡区、大渡口区 and 巴南区的品质景点串点成线,引导全国游客体验重庆旅游新场景。

据了解,此次李子坝观景平台打卡装置的上新,正是培育2号线全域旅游示范线的一项重要举措,在为游客提供打卡机位的同时,引导大家“寻找李子坝的下一站”。

“许多游客都知道李子坝单轨列车穿楼,但实际上2号线及周边还拥有许多旅游目的地。”据介绍,李子坝观景平台打卡装置兼具互动性、趣味性,创新使用了“开盲盒”的方式,将部分景区隐藏在表情包里,当游客不知道下一站去哪里的时候,可以在打卡装置上随意打开一个表情包,就能发现新的宝藏打卡地。

拍照Tips

- 1.可以携带一些道具,如扇子、墨镜、气球、花束等,丰富画面。
- 2.李子坝打卡装置是以书本翻页作造型,可以透过镂空,以李子坝轨道穿楼做背景拍摄。构图上适合竖拍、仰拍,利用装置镂空周围的线条,增加画面的纵深感 and 立体感。
- 3.选择早晨或傍晚拍摄,此时的光线柔和,色彩温暖,能够营造出浪漫的氛围。
- 4.表情动作自然,可以尝试微笑、侧脸、回眸等表情,等待列车驶过时,按下快门。

重庆晚报-相遇记者 张春莲 郎建荣 吴燕娜
实习生 郭馨 徐瑞鞠 摄影报道



近日,渝中区李子坝观景平台出现一个巨型的旅游路书装置,它除了为游客提供“寻找李子坝的下一站”的指南外,还成为拍摄单轨穿楼的热门机位。

◀ 旅游路书——“翻阅李子坝”